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Θεσσαλονίκη, 6 Ιουνίου 2025 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Σύνδεσμος Εργολάβων Θερμοϋδραυλικών Ν. Θεσσαλονίκης 

(Σ.Ε.Υ.Θ.) 

Τελετή βράβευσης αριστούχων μαθητών 

 

 

Σε ζεστό και οικογενειακό κλίμα πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 4 Ιουνίου 2025, η τελετή 

βράβευσης αριστούχων μαθητών της Γ’ Λυκείου, παιδιών των υδραυλικών. Η τελετή 

πραγματοποιήθηκε στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. 

 

Οι μαθητές που βραβεύτηκαν, αρίστευσαν κατά το έτος 2024 και ήταν οι: Σιμουλίδου 

Παρασκευή-Φρειδερίκη, Μικροπούλου Όλγα και Βλάχος Αστέριος. Για ακόμη μία χρονιά τις 

βραβεύσεις ανέλαβαν και πραγματοποίησαν οι εταιρείες Wilo Hellas, Ariston Group Greece και 

Δημάκης Α.Ε. Στην τελετή παραβρέθηκαν οι βραβευθέντες, φοιτητές πλέον, με τις οικογένειές 

τους, εκπρόσωποι των εταιρειών, μέλη της διοίκησης του Συνδέσμου, ο Πρόεδρος του 

Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου κ. Μάριος Παπαδόπουλος και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 

Βιοτεχνών Υδραυλικών Ελλάδας και μέλος της διοίκησης του Συνδέσμου, κ. Δημήτριος 

Βαργιάμης. 

 

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. Φώτης Τσαπαδάς, μεταξύ άλλων, 

επισήμανε την μακροβιότητα του θεσμού που μετράει πάνω από 30 χρόνια και τον αγώνα 

γονιών και μαθητών κατά την απαιτητική περίοδο των Πανελλήνιων Εξετάσεων. Ο Πρόεδρος 

του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου τόνισε την αξία της επιστημονικής παιδείας που παρέχεται μέσω 

της εκπαίδευσης, αλλά και τη σημαντικότητα της κοινωνικής παιδείας που πρωτίστως 

καλλιεργείται στους κόλπους της οικογένειας. Ο Πρόεδρος της ΟΒΥΕ σχολίασε πως στο 

πρόσωπο των βραβευθέντων μαθητών, βραβεύεται η ελπίδα για τη χώρα. Στο πιο συγκινητικό 
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κομμάτι της τελετής, οι φοιτητές ευχαρίστησαν αρχικά τις οικογένειές τους για τη στήριξη που 

τους παρείχαν στον δύσκολο αγώνα τους, και στη συνέχεια τον Σύνδεσμο και τις εταιρείες για 

την βράβευσή τους. 

 

Ο Σύνδεσμος εκφράζει τις θερμές ευχαριστίες του στην Wilo Hellas, την Ariston Group 

Greece, την Δημάκης Α.Ε. που διαχρονικά και με μεγάλη χαρά στηρίζουν έμπρακτα τον θεσμό 

αυτό, και την εταιρεία Παρασκευάς Σωτ. Πέτρος, που ήταν και ο χορηγός του δείπνου που 

ακολούθησε. 

 

Ευχαριστεί επίσης το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, για την άριστη φιλοξενία 

του, και όλους όσους βοήθησαν για την πραγματοποίηση της ανωτέρω εκδήλωσης.  

 

Φωτογραφικό Υλικό: 

Στιγμιότυπο από την τελετή βράβευσης 
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Βράβευση της Σιμουλίδου Παρασκευής από τον Νίκο Κοκκινάκη, Διευθυντή Πωλήσεων της Wilo Hellas 

Βράβευση της Μικροπούλου Όλγας από τον Αναστάσιο Σταμπουλή, Area Sales Manager  της Ariston Group Greece
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Βράβευση του Βλάχου Αστέριου από τον Απόστολο Ράπτη, Διευθυντή καταστήματος της Δημάκης ΑΕ 

Οι βραβευθέντες με τους εκπροσώπους των εταιρειών και τον Πρόεδρο του Σ.Ε.Υ.Θ. 
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Στιγμιότυπο από την τελετή βράβευσης 

Οι βραβευθέντες με τα μέλη της διοίκησης του Σ.Ε.Υ.Θ.

Στιγμιότυπα από το δείπνο


